

16-ЛЕТНИЙ ПОДРОСТОК ВЫШЕЛ ОДИН НА ОДИН ПРОТИВ ЧЕТВЕРЫХ БАНДИТОВ... (3-я стр.).

Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 116 (8949)

Вторник, 23 июня 1998 года

В розницу цена договорная

Валентин Боган вновь избран членом совета директоров

Генеральный директор акционерного общества «Тюменьэнерго» Валентин Боган на собрании акционеров РАО «ЕЭС России», которое прошло 19 июня в городе Конаково, избран в совет директоров РАО.

По результатам голосования за кандидатов в совет директоров у Валентина Богана четвертое место.

Напомним, что генеральный директор «Тюменьэнерго» - бесс-

На швейной фабрике каникулы

Почему я не швея или, скажем, не раскройщица на Сургутской швейной фабрике? Сейчас бы отыскался в отпуске где-нибудь в «Нефтянике Сибири» или «Лермонтове».

На чем основывается такая уверенность? Да на том, что уже на протяжении многих лет все работают на этом предприятии идут отпуск только в летнее время.

Вот и в этом году многие швеи уже греются на берегу Черного моря, а воспользоваться льготной путевкой смогли все желающие. Другие же собираются в отпуск с 6 июня. Начиная с этого дня все производство будет приостановлено до 27 июля. В цехах останутся только механики, настраивающие оборудование на выпуск зимней одежды, и рабочие, ведущие подготовку фабрики к зиме.

К новому сезону полностью вой-

дет в строй и новое оборудование, полученное весной из японской фирмы «Джуки». Наша газета уже писала о неприятности, произошедшей у швейников, возникшей по вине железнодорожников: некоторые из ящиков с оборудованием были вскрыты и разграблены.

Сейчас все недостающие комплектующие получены. Фирма «Джуки» за свой счет восстановила украденное на железной дороге, и осенью нефтяники смогут применить на себя новые зимние костюмы, изготовленные руками сургутских мастеров.

Владимир ДОБРЫНИН.

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

За истекшие выходные в городе и районе зарегистрировано 44 преступления и происшествия различного характера, 22 из которых раскрыты по горячим следам.

В субботу в 15 часов неизвестный, взломав замок, проник в грузовую будку автомобиля ГАЗ-66 по ул. Самойловской, откуда похитил... веники на общую сумму 17 рублей 41 копейка. Похищенное принадлежало одному из колхозников. Не будни задержанных, злоумышленник с места происшествия скрылся.

Вечером того же дня неизвестные преступники через окно

неутешительными остаются показатели аварийности на дорогах. В 71 ДТП погибли три человека и 12 получили различные телесные повреждения. Если раньше в ДТП участвовали одни автомобилисты, то теперь с наступлением лета в этот трагичный список вносят свою строку и мотоциклисты.

В 8 часов вечера 16 июня в районе п. Взлетного водитель мотоцикла «Восход» без тормозов и удостоверения при выезде со второстепенной на главную дорогу, не уступил путь автомашине ВАЗ-2109, в результате чего был сбит и госпитализирован с переломами.

По вине водителя, управлявшего мотоциклом «Урал» без госномера и водительского удостоверения, рано утром 18 июня погиб один из пассажиров мотоцикла, сам водитель и другой его пассажир госпитализированы. Гибель и травмы пострадавших наступили в результате опрокидывания мотоцикла.

В этот же день в аварии погибли еще два человека. В 10 часов 45 минут нигде не работающий гражданин 1977 года рождения совершил на первом километре автодороги Сургут-

проникли в столовую завода конструкционного бетона, похитили 30 килограммов мяса на сумму 500 рублей и скрылись.

В воскресенье в 16 часов двое обманным путем ворвались в квартиру по ул. Первопроходцев, где под угрозой предмета, похожего на пистолет, в отношении 16-летнего сына хозяев квартиры - частной предпринимательницы завладели деньгами (свыше 166 тысяч рублей). Возбуждено уголовное дело.

Варвара ШАРАПОВА.
По сообщению пресс-службы УВД.

Барсово угон автомашины ВАЗ-2106. В час ночи, управляя крашеным автомобилем, он превысил скорость движения и, не справившись с управлением, опрокинул машину в кювет. В результате ДТП на месте происшествия скончалась пассажир 1957 года рождения, в травматологии немного позже скончалась вторая пассажир - женщина 1962 года рождения. Водитель-угонщик и третий пассажир госпитализированы.

Продолжаются аварии и с участием пешеходов. Так, 16 июня в 19 часов на ул. Аэродромской за мостом через Нефтеюганское шоссе водитель автомобиля ВАЗ-2101 совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода, переходившего проезжую часть в неустановленном месте. В результате аварии ребенок получил множественные переломы и травму головы.

Еще один ребенок пострадал в результате того, что вечером 18 июня перебегал проезжую часть перед близко идущим транспортом. С переломами головы учасшийся третьего класса был госпитализирован.

Не прекращается и употребление водителями спиртного.

ПОЛНЫЙ САБАНТУЙ

В одиннадцатый раз мусульмане празднуют в Сургуте свой национальный праздник - сабантуй. Правда, в этом году отметили его с опозданием: первые выходные июня выдались холодными, и пришло перенести всеобщее ликование аж на 21 июня.

В переводе на русский язык название, состоящее из двух слов «сабан» и «туй», означает «свадьба поля», но в народе этот день величается не иначе, как праздник плуга.

- Все уже посыпано, и теперь люди с надеждой увидят всходы выходят в поле, - говорит председатель сургутского общества татар и башкир «Намус» Ильдус Сайдулин. - Чтобы урожай был хорошим, мы проводим этот праздник.

Конечно, в наших краях все это выглядит несколько условно, но все равно не мешает людям от души веселиться, забыв про то, что над головой лишь изредка меж густых облачков вьется солнце, а ведь заставляет застегивать пуговицы на плащах.

С одиннадцати утра и до самого вечера на стадионе «Нефтяник» приблизительно больше двух тысяч человек без труда находили себе занятие. Самые ловкие пытались покорить гладко отесанный вертикальный столб. Между прочим, зрители после долгих неудачных попыток стали подсказывать, что пытается надо тому, у кого зубы острые, дабы было, чем цепляться. Неплохо смотрелись и попытки пройти по столбу, один конец которого закреплен, а второй расположжен под углом к земле градусов в 30-40. Особенно интересно было наблюдать, как покоряли его чуть подвыпившие джигиты.

Самые сильные по традиции состязались в национальной борьбе кореш: суть ее в том,

что у борцов в руках полотенце, и, не выпускав его, необходимо победить соперника.

Удивляет на таких мероприятиях то, что народы, живущие в наших краях в меньшинстве, а, по данным статистики, в городе и районе у нас 15 тысяч татар и семь тысяч башкир, очень берегут свои традиции, культуру, язык. И разговор идет не только о старшем поколении, но и о молодежи.

В конкурсе на исполнение национального танца лучше всего смотрелись две девушки, судя по всему, недавно окончившие школу. Молодые люди с удовольствием принимали участие в такой национальной забаве, как разбивание горшков. Правда, вместо горшков было пластмассовое ведро, но это не суть важно, ибо сделано это надо было дубиной с закрытыми глазами.

Вообще люди без труда общались на родном языке, охотно откликались на приглашение участвовать в любых конкурсах и вели себя абсолютно раскованно, и вместе с тем ясно давали понять, что они едини. А это чувство очень важно для человека.

Что касается не мусульман, павших на этот праздник, то... Целый день среди живой природы, под открытым небом - повторите, это далеко не самый худший вариант проведения выходного дня. Поверили? А теперь проверьте.

Елена СОЛОМИНА.

На снимках: фрагменты праздника.



Фото

Леонида
БЕРЕЗНИЦКОГО.



ПОГОДЫ



По сведениям Сургутского гидрометеобюро, 23 июня утром и днем кратковременный дождь, ветер юго-западный, 9-14 метров в секунду. Температура ночью +5, +7 градусов, днем +12, +14 градусов.

24 июня кратковременный дождь, ветер северо-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +4, +9 градусов, днем +10, +15 градусов.

Самая низкая температура 23 июня была зафиксирована в 1956 году (-0,1°C), самая высокая - в 1983 году (+32,7°C).

ВОСХОД СОЛНЦА 24 июня - 4:48.

ЗАХОД СОЛНЦА 24 июня - 22:15.

ПОПРАВКА
В информации «Юрий Важенин - кандидатура в совет директоров «Газпрома» («СТ», № 113, за 18 июня 1998 года) была допущена ошибка.

Генеральный директор предприятия «Сургутгазпром» Юрий Важенин будет участвовать в акционерном собрании РАО «Газпром» только в качестве представителя с правом голосования от Сургутгазпрома».

Поэтому экологическая обстановка в Сургуте, мягко говоря, не совсем благополучная. Ливневая доля - до 80 процентов загрязняющих веществ в атмосфере приходится именно на автотранспорт. Практически все основные магистрали, особенно те, которые примыкают к промышленным зонам, характеризуются наличием опасных канцерогенов, превышающими предельно допустимые концентрации (ПДК) в несколько раз. Наиболее неблагополучными с экологической точки зрения, по данным лаборатории фонового загрязнения МП «Сургутский центр «Природа», являются улицы Губина, Магистральная, микрорайоны №№ 8, 9, 10, 25, поселки Кедровый, Звездный, железнодорожников.

Вот почему в дополнение к мероприятиям, проводимым департаментом по землепользованию, природопользованию и экологии (ЗПиЭ) город администрации, предприятие «Сургутгазпром» имеет свои предложения по оздоровлению городской воздушной среды. На наш взгляд, одним из наиболее эффективных и существенных мероприятий по значительному снижению вредных выбросов в воздушную среду города и оздоровлению городской атмосферы является перевод части городского автотранспорта на компримированный (сжатый) природный газ, что позволит в

которые мало посадить - надо еще и вырастить до зрелого возраста. Автотранспорт, переведенный на газовое топливо сегодня, уже завтра не будет отравлять окружающую среду вредными выхлопами.

ЧИСТЫЙ ВОЗДУХ

«СУРГУТГАЗПРОМ» ПРЕДЛАГАЕТ ПЕРЕЙТИ ОТ «ЭРЫ НЕФТИ» К «ЭРЕ МЕТАНА»

Каждый день сургутяне вынуждены дышать токсичными выхлопными газами от заполнивших город автотранспортных средств. В настоящее время в городе и районе насчитывается более 115 тысяч единиц автотранспорта.

Вопросе, переведить автотранспорт на газ или не перевести, веское слово должна сказать городская администрация, предприятие «Сургутгазпром», городская Дума. Четкая, конкретная программа, которая бы отражала все стороны проблемы по переводу автотранспорта на газ, в том числе одну из



корне пресечь источник выброса вредных загрязнений в атмосфере.

Автотранспорт, работающий на компримированном природном газе, никогда не дымит. В выхлопах транспортных средств, работающих на природном газе, окиси углерода содержится меньше в 3-4 раза, окиси азота - в 25-30 процентов, сажи - на 40-50 процентов, в 8-10 раз снижается дымность, полностью отсутствуют выбросы свинца. Компримированный природный газ - экологически чистый вид моторного топлива. Имеются и другие аспекты, которые говорят в пользу этого вида топлива.

«Ездить на газе» экономически выгоднее в 2-2,5 раза, поскольку компримированный природный газ дешевле бензина А-76 на 50 процентов, что положительно скажется на любом бюджете - личном, городском и автотранспортных предприятий. К тому же сейчас имеет место тенденция к снижению добычи нефти, а следовательно, и производству нефтепродуктов - бензина, дизтоплива.

Запасы же газа настолько огромны, что можно сказать: газ будет всегда. И на смену «эре нефти» придёт «эра метана». Что касается затрат на установку одного комплекта газобаллонной аппаратуры, то они, включая стоимость собственно баллонов, идентичны затратам на посадку пяти-десяти деревьев,

которые составят 65 млрд. руб. (здесь и далее - в ценах 1997 года), а на 1300 млрд. руб., как было в программе, представленной департаментом по ЗПиЭ в городскую Думу в прошлом году.

Но эти 65 млрд. руб. будут использоваться не все сразу, а частями. Так, в 1998 году намечалось израсходовать 17 млрд. руб. (кстати, на озеленение города в 1997 году было затрачено 11 млрд. руб.), в 2000 году - 15 млрд. руб., 2004 году - 10 млрд. руб. (в ценах 1997 года). Как видно, это вполне реальные и приемлемые суммы как для городского бюджета, так и для экологического фонда и средств, выделяемых департаментом по ЗПиЭ на охрану окружающей среды.

На наш взгляд, администрация города не стоит брать за образец программу перевода автотранспорта на альтернативное топливо, разработанную ПСК «Сибирэлектрострой», которая обогнала город в 233,6 млн. руб. Эта программа, по нашему мнению, кроме вреда и необъективной информации, ничего не привнесла, ей сразу было уготована роль «родильной мертвоты», что подтвердили городская Дума и департамент по ЗПиЭ.

За такие деньги можно было привлечь к разработке городской программы более компетентные научно-исследовательские институты, которые занимаются проблемой газификации автотранспорта (ВНИИГаз, НИИАТ). Как говорится, сапожник должен шить сапоги, а пекарь печь пироги. Сургут нужна реальная, приземленная на настоящий действительность программа, которая являлась бы дополнением других экологических программ в деле оздоровления городской воздушной среды.

Что касается вопроса о переводе на газовое топливо автотранспорта самого «Сургутгазпрома», то можем сказать - работа идет. Переоборудовано на компримированный природный газ 88 автомобилей, в том числе 45 грузовых, 8 малотоннажных, 34 легковых служебных автомобилей «Волга», автологотрик, обслуживающий Сургутскую АГНКС. Практически все службы «Волги» «Сургутгазпрома» работают на компримированном природном газе.

В целях привлечения потребителей «Сургутгазпром» проводит установку газового оборудования для сторонних организаций со складкой до 50 процентов, а для льготной категории населения - участников ВОВ, инвалидов и т.д. со складкой до 80 процентов плюс бесплатное сервисное обслуживание газовой аппаратуры.

Свою дальнейшую работу предприятие видит в сотрудничестве с администрацией Сургута и другими структурами подразделениями города, которые могут оказать существенную помощь в деле развития и расширения использования компримированного природного газа на транспорте.

Сургутяне должны дышать чистым воздухом.

Леонид ЕРЕМЕНКО,
ведущий инженер
отдела НТР
предприятия
«Сургутгазпром».
Фото
Леонида
БЕРЕЗНИЦКОГО.

ВОПРОС - ОТВЕТ

Право есть, но надо подождать

«Почему нам, пенсионерам, отказывают в бесплатном протезировании в стоматологической поликлинике, что расположена в районе энергетиков? Ведь мы относимся к льготной группе, лечение которой оплачивается за счет администрации?»

Пенсионеры.

Как пояснил нам **Владимир ГЛЕБОВ**, заместитель главного врача по лечебной части городской стоматологической поликлиники № 2, пенсионеры действительно относятся к льготной группе. Более того, к той же группе причислены участники войны в Афганистане, чернобыльцы, инвалиды. И действительно, за протезирование зубов этим категориям населения оплата должна перечисляться администрации.

Но, как выяснилось, никаких перечислений уже давно не по-

ступало. Вот по этой самой причине в поликлинике нет возможности даже закупить слепочные массы и другие материалы, необходимые для протезирования.

Однако ситуация не совсем безнадежная: мэрия обещает проплатить долги. Правда, неизвестно, когда. А до тех пор всех обратившихся льготников записывают в очередь, обещая, что начнут обслуживать при поступлении пусть даже незначительного финансирования.

ЛЕТО-98

СКУЧАТЬ РЕБЯТАМ НЕ ПРИДЕТСЯ

Шестнадцатого июня в парке аттракционов состоялось торжественное открытие сезона отдыха на летних детских площадках при дворовых клубах.

Следует отметить, что площадки начали работу еще восьмого июня, а торжественное открытие сезона было отложено из-за нежаркой погоды. Ну а шестнадцатого числа погода была что надо: ярко светило июньское солнце и при этом не было летней духоты. К тому же за прошедшую неделю ребята успели познакомиться друг с другом, подружиться, привыкнуть к педагогам.



В этом году на площадках отдыхают дети помладше, чем были прошлым летом. В первую смену во всяком случае набрали ребяташек в основном в возрасте от семи до двенадцати лет.

В короткой официальной части перед собравшимися выступили представители департамента молодежной политики, культуры и спорта, МП «Наше время», милиции и пожелали детям приятного отдыха, после чего на сцене началось представление, подготовленное управлением культуры. При этом ребяташки не оставались пас-

сивными зрителями и приняли участие в конкурсе между представителями различных клубов. По словам начальника городского молодежного центра Георгия Ивлева, отдающие из каждой летней смены обязательное поглощают на паре раз в парке аттракционов. На лето разработан насыщенный план мероприятий, утвержденный начальником департамента молодежной политики, культуры и спорта Яковом Черняком. Он включает посещение музеев, спектаклей, выставочных зала. Так что скучать ребяташкам не придется.

Все мероприятия будут осуществляться в рамках одного департамента. Таким образом деньги, затраченные на эту программу, вернутся обратно в бюджет, а не покинут наш город вместе с эвакуированными артистами. И в этом Георгий Ивлев видит коренное отличие нынешней программы от отдыха на летних площадках прошлогодней.

Андрей МАРКИН.
Фото
Леонида
БЕРЕЗНИЦКОГО.



приглашает
в мир удовольствия и радости.

Вас ждут сказочные Кипр и Мальта.

Вылет из Москвы.

Стоимость - от 6500 руб.

Незабываемая Анталья.

Вылет из Когалыма.

Возможна продажа
только авиабилетов.

Тел.: (3464) 33-12-65, 33-12-74.



Для людей, ищущих истину!
Объявляется дополнительный набор
о школу эзотерических знаний

**«ПОЗНАНИЕ» -
СОЗДАЕТСЯ КАНАЛ ОБЩЕНИЯ
С КОСМИЧЕСКИМ РАЗУМОМ.**

Собеседование проводится на открытых
занятиях нашей школы в 18.00 ежедневно,
кроме среды и субботы,
в воскресенье с 16.00.

Ждем вас по адресу: г. Сургут, ул. Мелик-Карамова, 64, кв. 111. Тел. 26-85-89.

ЗАКОН ЕСТЬ ЗАКОН

НЕЗДОРОВАЯ МЕДИЦИНСКАЯ РЕКЛАМА

Когда рекламируются какие-нибудь колготки или шампунь, цена ошибки обманутого покупателя небольшая. В случае рекламы автомобилей - ошибочка будет уже дороже.
А вот в случае рекламы медицинской дело гораздо серьезнее.

Тут цена ошибки - здоровье, а то и жизнь.

Каждый день на рынке медикаментов появляются все новые и новые препараты, которые к медикаментам отнести очень трудно. По заявлению эксперта Центра содействия общественной экспертизы медиинформации и рекламы Е.А. Вольской, всюююю рекламу медицинских препаратов, которая идет сегодня, можно назвать недостоверной, так как она создает иллюзию абсолютной безопасности рекламируемых средств. До октября 1997 года большинство фирм в рекламных проспектах даже не делали отсылочных текстов типа: «Применяется при консультации с лечащим врачом» или элементарного перечня побочных эффектов. Отчего наше доверчивое население воспринимало определения «эффективное», «безопасное» лекарство буквально.

Центр содействия общественной экспертизы медиинформации подготовлен «черный» список фирм, допускающих нарушения законодательства в рекламе медицинских препаратов. Как видится, КонФоП «ударила» по наиболее крупным случаям. В декабре 1997 года она предъявила два иска в столичные суды. Один в отношении компаний Ф.Хофманн Ля Рош по поводу рекламы препарата «Берокка. Кальций и Магний», которая содержала информацию о незавершенных антристероидных свойствах. Второй - к ЗАО «Нутрицевтике», которое с многочисленными нарушениями рекламировало препарат «Лабре Джаст».

Почти сразу после появления в прессе информации о предъявленных исках между КонФоП и представителями этих двух фирм состоялись переговоры, в которых нарушители признали себя виновными. Фирма Ф.Хофманн

Елена ПЕРФИЛЬЕVA.
«Глобус».

Вниманию абонентов
филиала «СУРГУТТЕЛЕКОМСЕТЬ»!

В связи с переводом
справочной службы
городской телефонной
станции на номер «8-15»

по телефону «09» будет
представляться информация
только по номерам телефонов:

аварийных, справочных
и диспетчерских служб города
и района, коммутаторов
ведомственных АТС,
а также сервисных служб
филиала «Сургуттелеомсеть».

Справки по физическим номерам телефонов вы
можете получить в справочной службе
по телефону «8-15».

ПРЕДПРИЯТИЕ ПРЕДЛАГАЕТ
продукцию
Сургутского
мясокомбината
на взаимовыгодных
условиях.
Тел. 31-91-74
(рабочее время).



Салон-магазин «СПЕЦОДЕЖДА»

Реализует со склада в г. Сургуте следующие виды спецодежды

ОДЕЖДА			
комбинезон (грета)	96.00	рукавицы «краги»	20.40
комплект ИТР х/б.	162.00	перчатки НМСР...	28.80
комплект нефтехим. летний КСН.	240.00	перчатки бл спортивные ПХВ...	5.00
кофта сварщика...	231.60	перчатки диэлектрические...	36.00
кофта ИТР/лученский летний	210.00	рукавицы х/б...	4.80
кофта энцелапитальный...	102.00	СРЕДСТВА	
кофта чулочно-бумажный...	72.00	индивидуальной защиты	
кофта геологический...	102.00	маска сварщика...	90.00
халат (белый, темный)...	45.60	очки газорезчика в ассортименте...	30.00
книжка строительная...	36.00	полы монтажный...	78.00
платок перегородочный...	162.00	стекло «ТИС»...	7.20
плащ ОЗК...	162.00	стекло диэлектрические...	8.00
паштальон ватный...	36.00	крем «Детский»...	12.00
ОБУВЬ		полот. махровый...	45.80
сапоги кирзовые в ассортименте...	от 117.60 до 150.00	перчатки диэлектрические...	36.00
сапоги резиновые мужские, женские -	78.00	накидки махровые...	30.00
сапоги болотные...	120.00	венник...	12.00
боты диэлектрические...	84.00	мыло хозяйственное 65%...	4.20
РУКАВИЦЫ		«Дота»-азороз...	15.60
рукавицы с напылением с ПВХ...	6.00	И другая спецодежда	
рукавицы брезентовые...	9.60	зимняя в ассортименте.	
рукавицы х/б с брезентовым напад...	6.60	Наш адрес: г. Сургут, Нефтегорское шоссе, база «Сургутнефтеавтоматика» (напротив пивзавода). Тел./факс - 46-32-58.	
рукавицы НМСР...	18.00		

Вас приглашают санаторий «Известия»

Здесь вы сможете хорошо отдохнуть и приятно провести время.
А также подлечить свое здоровье.

САНATORIЙ

ЛЕЧИТ ЗАБОЛЕВАНИЯ
сердечно-сосудистой, нервной, костно-мышечной систем, кожные, опорно-двигательного аппарата, гинекологические.

И отдых без лечения.

Обращаться:
ул. Лермонтова, 11, каб. № 528.
Телефон: 36-14-27,
39-94-45, 33-80-96, 33-82-80.

АДО «АЛЕКСАНДР»

Продает и устанавливает

КОНДИЦИОНЕРЫ,
ТЕПЛОВЫЕ ЗАВЕСЫ
1 м, 1,5 м, 2 м.

Производит поставку

ГАРАЖНОГО
ОБОРУДОВАНИЯ
производства
России и Италии.

Обр.: ул. Лермонтова, 11, к. № 528,
ул. Профсоюзная, 37, каб. № 211.
Тел./факс: 36-14-27, 39-94-45,
31-97-09, 31-97-04.

Уважаемые дамы и господа!

Туристско-оздоровительный центр
«СИБИРСКИЙ ЭКСПРЕСС»
приглашает вас провести отпуск
на курортах Болгарии, Венгрии и Греции.

БОЛГАРИЯ

Международный
детский центр
«ДНЕПР».

Стоимость путевки:
7600 рублей.

ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ С ДЕТЬМИ:

черноморские
курорты
Болгарии
• Албена
• Золотые Пески

Стоимость путевок
от 7900 рублей.

ВЕНГРИЯ

Международный
детский центр
«ЗАНКА».

Стоимость путевок:
7800 рублей.

Изумрудное море Греции

• Паралия Катерины
• Халкидики

Стоимость путевок
от 8200 рублей.

Несравненная
привлекательность Венгрии

• Хевиз

Стоимость путевок 14500 рублей
(с лечением).

Вылет осуществляется прямым
чартерным рейсом из города Сургута
авиакомпанией «Колавиа».

Мы ждем вас по адресу:

ул. Маяковского, 21а.

Тел.: 37-65-88, 37-67-39.

«Сибирский Экспресс»

КОМПАНИЯ «РИА-ЭСТЕЙТ»

(лицензия А 687947)

ПРОДАЕТ

одно-, двух-, трех-, четырехкомнатные квартиры
и оказывает помощь в приватизации.

Справки по тел. 37-58-60.

Адрес: ул. Маяковского, 9
(напротив редакции газеты
«СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА»), 2 этаж.

ЗАО «БИСТРО»

ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ
на проведение свадеб,
юбилеев и
торжественных вечеров.

Вы можете пригласить
от 7 до 70 человек.

АДРЕС:

ул. Маяковского, 21а,

тел. пр. Дубровы, 14а.

Тел. 37-56-30.

Юридический консорциум «СОРОКИН И ПАРТНЕРЫ»

оказывает следующие виды услуг:

■ регистрация предприятий «под ключ»

■ консультирование по вопросам ведения реестра

■ приведение в соответствие с федеральным законом документов ТОО

■ юридическое сопровождение проектов и сделок

■ подготовка претензий и исков

■ арбитражная практика.

Обращаться: г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, 13.

Телефон/факс: 21-21-30, 24-43-23.

Вниманию сургутян, имеющих домашние телефоны!

Филиал «СУРГУТТЕЛЕКОМСЕТЬ»

оказывает дополнительную услугу –

ПРИЕМ ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ В КРЕДИТ

по телефону

«06»

Оператор примет ваше объявление,

сообщит сумму к оплате и день выхода вашего объявления.

Сумма к оплате входит в расшифровку услуг связи.

Администрация и профсоюзный комитет филиала «Сургуттелеомсеть» выражают глубокое соболезнование начальнику Лянторского хозрасчетного участка КАМАЛТИДИНОВУ

Фердинанду Салиховичу в связи со смертью его

матери.

Искренне выражаем благодарность всем привившим участие и оказавшим помощь в похоронах жены

ДАЦЮК Елены

Ивановны.

Муж, Сыновья.

E-mail: Tribuna@wsn.ws.ru

«СТ» в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/su/>

Подписано в печать:

по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 19.100. Заказ № 3877.

За тексты объявлений ответственность несут рекламодатели.